

«УТВЕРЖДАЮ»

Вице-президент Всероссийской
федерации волейбола,
Председатель Совета пляжного
волейбола ВФВ

 А.В. Горбенко

« 3 » 04 2023 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент Северо-Западной
Волейбольной Ассоциации

 Н.Г. Сапрыкина

« 21 » 06 2023 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Всероссийского детского фестиваля
пляжного волейбола, посвященного 100-летию российского волейбола.
01-02 июля 2023г.

г. Санкт-Петербург, муниципальный округ «Чкаловское»,
пр. Динамо, стадион «Динамо», участок 16.

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Всероссийский детский фестиваль пляжного волейбола (далее – мероприятие) проводится с целью развития и популяризации пляжного волейбола в Санкт-Петербурге и регионах Российской Федерации, как одного из самых доступных различным категориям населения видов спорта.

Задачами проведения мероприятия являются:

- формирование общественного мнения о социальной значимости развития физической культуры и спорта в России;
- привлечение детей и подростков к регулярным занятиям физической культурой;
- популяризация пляжного волейбола среди детей и подростков;
- пропаганда здорового образа жизни и позитивных жизненных установок у подрастающего поколения;
- развитие и укрепление дружественных связей;
- выявление перспективных юных волейболистов с целью их дальнейшей поддержки и совершенствования спортивного мастерства.

Организаторам и участникам мероприятия запрещается оказывать противоправное влияние на результаты мероприятия, участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

2. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Мероприятие проводится 01 и 02 июля 2023 года на открытых песчаных кортах стадиона «Динамо» по адресу: г. Санкт-Петербург, муниципальный округ «Чкаловское», пр. Динамо, участок 16.

3. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

В соответствии с пунктом 2.4 статьи 16.1 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», организаторами мероприятия выступают Всероссийская федерация волейбола (далее – ВФВ), Северо-Западная Волейбольная Ассоциация (далее – СЗВА), Комитет по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга (далее – Комитет).

Содействие в организации и проведении мероприятия осуществляет Санкт-Петербургское государственное автономное учреждение «Центр подготовки спортивных сборных команд Санкт-Петербурга» (далее – СПб ГАУ «Центр подготовки»).

4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

Мероприятие проводится в следующих группах:

1. Юноши 2007-2008 г.р.;
2. Девушки 2007-2008 г.р.;
3. Юноши 2009-2010 г.р.;
4. Девушки 2009-2010 г.р.;
5. Юноши 2011 г.р. и младше;
6. Девушки 2011 г.р. и младше.
7. Семейные команды в составе 1 ребенок (2009 г.р. и младше) + 1 родитель.

К участию в мероприятии допускаются юные волейболисты и их родители из всех регионов Российской Федерации, а также из ближнего и дальнего зарубежья при условии своевременной подачи заявок и соблюдения условий настоящего положения. Возрастная группа участника определяется по году рождения участника.

Спортивная форма участников должна быть опрятной, не стеснять движений и соответствовать погодным условиям.

Организаторы предоставляют всем участникам игровые майки.

Участники обязаны присутствовать на церемонии открытия, давать интервью и выходить на награждение в выданной организаторами игровой майке.

5. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ

01 июля 2023 года

9.00 – регистрация команд, получение игровой формы, техническое совещание, жеребьевка.

10:00 – игры в группах 1-6

11.50 – построение команд

12.00 – торжественная церемония открытия Фестиваля.

12.30 – игры в группах 1-6

С 14.00 – интерактивные развлечения для болельщиков и участников, свободных от игр: конкурсы, эстафеты, мастер-классы и т.д.

15:00 – игры в группе 7 (семейные команды)

02 июля 2023 года

10.00 – игры в группах

С 14.00 – интерактивные развлечения для болельщиков и участников, свободных от игр: конкурсы, эстафеты, мастер-классы и т.д.

По окончании всех игр в каждой группе проводится торжественная церемония награждения победителей и призеров данной номинации.

6. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ МЕРОПРИЯТИЯ.

Мероприятие проводится в соответствии с Официальными правилами пляжного волейбола 2021-2024, утвержденными 37-м международным конгрессом ФИВБ 2021 и действующими на территории Российской Федерации на момент проведения мероприятия.

Мероприятие проводится в группах 1-4 и 7 по формуле 2x2, в группах 5 и 6 по формуле 4x4.

Игры будут проводиться из одной партии до 21 очка. Финалы за 1-е и 3-е места - из 3-х партий до 15 очков. Игры за 5-е и 7-е места не проводятся.

Окончательно система проведения соревнований будет объявлена ГСК непосредственно перед началом соревнований и будет зависеть от общего количества команд в каждой номинации.

Для младшей возрастной группы ГСК может сделать некоторые исключения из правил в сторону снижения строгости судейства в плане выполнения некоторых технических элементов, что по каждому элементу будет заранее доведено до сведения игроков и тренеров.

В соревнованиях группы 7 (семейные команды) в отдельных играх на усмотрение ГСК и по согласованию с участниками может быть введен гандикап с учетом пола и возраста соперников.

Организаторы предоставляют участникам на каждый матч игровые мячи MIKASA VLS300. Разминку перед матчевой встречей участники проводят своими мячами.

7. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и призеры всех номинаций награждаются, медалями, дипломами и памятными призами от спонсоров.

8. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Расходы, связанные с организацией и проведением мероприятия, а именно: расходы на оказание медицинских услуг по общепрофильной скорой медицинской помощи с использованием автомобиля скорой медицинской помощи класса «В», предоставление грузового автомобиля для перевозки оборудования (фан-барьеров) и предоставление фан-барьеров осуществляются за счет средств субсидии СПб ГАУ «Центр подготовки» на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) и внебюджетных средств, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Организация мероприятий по подготовке и обслуживанию волейбольных площадок, обеспечению безопасности участников и зрителей мероприятия, предоставлению мячей, униформы судей и техперсонала, игровых маек, информационно-техническому обслуживанию соревнований, оплата работы судейской бригады, предоставление наградной атрибутики и памятных призов, расходы по организации интерактивной программы осуществляются за счет средств, привлеченных СЗВА.

Расходы по проезду к месту проведения мероприятия и обратно, размещению и питанию несут участники мероприятия и (или) командирующие организации.

Иногородние участники и их представители должны самостоятельно заранее позаботиться о бронировании мест своего проживания.

9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ

Участие в мероприятии осуществляется только при наличии договора страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника мероприятия. Страхование участников соревнований может производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01 марта 2016 года № 134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». Обеспечение медицинской помощью участников мероприятия возлагается на Комитет и СПб ГАУ «Центр подготовки».

Организация мероприятий по обеспечению безопасности участников и зрителей мероприятия возлагается на СЗВА.

Каждый участник должен иметь действующий медицинский допуск спортивного диспансера, который является основанием для допуска к участию в мероприятии, либо разовую медицинскую справку о допуске к мероприятию.

10. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

В каждой номинации определен лимит участников. К играм в каждой номинации, согласно установленному лимиту, допускаются команды первыми подавшие заявки. При достижении лимита в каждой номинации прием заявок прекращается независимо от установленной даты окончания приема заявок.

Заявки на участие принимаются по 26 июня 2023 г.

1. Юноши 2007-2008 г.р. – до 32 команд;
2. Девушки 2007-2008 г.р. – до 32 команд;
3. Юноши 2009-2010 г.р. – до 32 команд;
4. Девушки 2009-2010 г.р. – до 32 команд;
5. Юноши 2011 г.р. и младше – до 24 команд;
6. Девушки 2011 г.р. и младше – до 24 команд;
7. Семейные команды – до 16 команд.

Подача заявок производится по ссылке: <https://nwvolley.ru/pages/deti-2023>

Дополнительный прием заявок на пляже перед официальной регистрацией осуществляться не будет.

Участникам мероприятия на регистрации необходимо представлять в мандатную комиссию следующие документы:

- паспорт (оригинал)/свидетельство о рождении (оригинал);
- полис обязательного медицинского страхования (оригинал);
- справку – допуск врача.

Все заявленные участники допускаются только при наличии договора (оригинала) о страховании несчастных случаев, жизни и здоровья, который представляется в судейскую коллегию.

11. ПРОЧИЕ УСЛОВИЯ

В случае использования музыкального сопровождения (публичного исполнения фонограмм) при проведении мероприятия, в соответствии с ГК РФ, организатор обязан заключить договор (если не предусмотрено иное) с ООО «Всероссийская Организация Интеллектуальной Собственности» и ООО «Российское Авторское Общество».

**ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ
НА СОРЕВНОВАНИЯ**